
 
 
Přední veletrh v oblasti čisticího a úklidového průmyslu v Střední a Východní Evropě  
 
Globální značka  
ISSA/INTERCLEAN je veletržní jednotkou v čisticím a úklidovém průmyslu.  
ISSA/INTERCLEAN je sérií mezinárodních obchodních veletrhů zaměřených na čisticí a úklidový průmysl. 
Obchodní akce jsou organizovány společnostmi Amsterdam RAI a ISSA a místními partnery. Hlavní kategorie 
vystavovatelů zahrnují profesionální úklid; aplikovanou hygienu; čištění průmyslových budov, fasád 
a historických budov; odstraňování sazí a škod způsobených vodou a hubení škůdců. Více informací najdete 
na www.issainterclean.com a na www.issa.com. 
 
Proč musíte vystavovat  
Ať je velikost vaší společnosti jakákoliv, veletrh ISSA/INTERCLEAN představuje vynikající platformu pro 
předvedení Vašich výrobků a služeb.  
 
Zde je několik klíčových důvodů k účasti: 
• je to jednoduchá a málo riziková cesta, jak se během pouhých tří dnů dostat k většině kupujících v Polsku 

a okolních zemích 
• opětovné ujištění, že se jedná o prvotřídní akci organizovanou na prvotřídním místě organizátorem 

veletrhů s předním postavením na trhu v této oblasti  
• akce je podporovaná intenzivní rozsáhlou marketingovou kampaní zaměřenou na podporu účasti  
• návštěvníci jsou vysoce kvalifikovaní s prokázanými rozhodovacímu pravomocemi 
• návratnost investic, která je všeobecně nesrovnatelná s jakoukoliv jinou marketingovou činností v regionu 
 

Hledají se distributoři 
Pokud hledáte distributory nebo dealery, kteří by vám pomohli realizovat skutečný prodejní potenciál Vašich 
produktů ve Střední a Východní Evropě, máme pro Vás další dobré zprávy! Záznamy ukazují, že přes 13 % 
předregistrovaných návštěvníků jsou distributoři nebo dealeři, kteří se účastní veletrhu s hlavním cílem 
navázat nové vztahy s výrobci a rozšířit svůj sortiment.  
 
Správa budov naživo  
Od pohostinského odvětví až po veřejný sektor potřebuje každý k životu a práci zdravé, čisté a dobře 
vybavené prostředí.  Praxe spravování budov zahrnuje osvětlení, vytápění, IT vybavení, údržbu a renovaci 
budov, stravování a ochranu, i když správcové zařízení jsou často zodpovědní také za organizaci úklidu 
budovy. V rámci ISSA/INTERCLEAN bude speciální část veletržních prostor věnovaná správě budov, Správě 
budov naživo.  
 
Správa budov naživo není jen výstavou, ale zahrnuje také odbornou konferenci, workshopy a soutěž. Správa 
budov naživo je organizovaná ve spolupráci s Polskou asociací správců budov a Asociací pro hubení škůdců, 
je podporovaná odborným magazínem Facility Manager (Správce budov), vydávaným společností 
Wydawnictwo FORUM Sp. z o.o. 
 
Od „jen čisté k zelené“  
V Polsku i okolních zemích, jakož i jinde ve světě úklidu, došlo k nárůstu zájmu o „zelené“ postupy čištění 
a netoxické, biologicky odbouratelné, vůči životnímu prostředí ohleduplnější čisticí produkty. Jedním 
z hlavních témat letošního ročníku ISSA/INTERCLEAN je proto úcta k životnímu prostředí a udržitelnost, 
a velké množství příležitostí je připravených pro společnosti vystavující ekologicky neškodné produkty.     
 
Správný čas a správné místo  
ISSA/INTERCLEAN® CEE 2009 se bude konat 13., 14. a 15. května 2009 ve Varšavském mezinárodním 
výstavním centru EXPO XXI. Otevírací hodiny jsou denně od 9:30 do 17:00.  
 
 

 
Click here to subscribe to the ISSA/INTERCLEAN e-newsletter in English 

http://vedm.net/rai/interclean/

